
Montážní návod 
 

pro výstražná světla – predátory 
KF310, KF312, KF 314 

 
Přídavná výstražná světla jsou účinným doplňkem vozidel vybavených výstražnými majáky nebo 
výstražnou světelnou rampou. Jsou určena především pro automobily, které díky svým rychlostem, 
zvláštnímu určení nebo rozměrům vyžadují zdůraznění výstražné funkce pro zajištění bezpečnosti v 
silničním provozu.  
Nejmodernější technologie výstražných světel - LED - přináší velmi vysoký světelný výkon při nízké 
spotřebě energie. Skvělá viditelnost i za slunného počasí, spolu s nenáročnou instalaci nabízí použití 
od skryté instalace za sklem v interiéru vozidla až po velká LED světla pro nástavby nákladních vozů. 
 
Technické parametry: 
- minimální odběr proudu 
- 19 různých přednastavených programů pro 
blikání 
- synchronizace s dalšími světly stejného typu 
(max 12ks) 
- odolná konstrukce chránící proti vlhkosti a 
otřesům (IP67) 
- napájecí napětí 12-24V 
- pracovní teplota -30 - +60°C 
 
 
 
 
 
 
Montáž: 
Při montáži je nezbytné dodržet správné napájecí napětí. Při připojení na nesprávné napětí dojde 
ke zničení zařízení! 
Volné vodiče ze světelného zařízení zapojte do elektrické instalace ve vozidle. 
Mechanické připevnění: nejdříve pomocí přiložených šroubů upevníme držák, do kterého zacvakneme 
světlo. V případě zápustné montáže vyvrtáme otvor o příslušném průměru a do něj světlo zapustíme. 
 

 
 



Popis vodičů: 

černý zem 
ćervený  + napájecí napětí 12-24  V (použít pojistku 3A) 
žlutý Synchronizace + mění program blikání (připojení na zem) 

(méně než 1s následující program, 3 – 5s předchozí 
program, 5s – 9s návrat k programu 1) 

bílý připojením na černý vodič (-) dojde ke snížení jasu 
 
Synchronizace: spojte všechny žluté vodiče dohromady pro synchronizace všech světel. 
 
Současné nebo střídavé blikání 2 skupin světel + reset skupiny: 
 
1. Nastavení skupiny A: spojte žluté vodiče všech světel skupiny A dohromady, přiložte k černému 
vodiči na 16-19s, skupina A je nastavena (skupina A se v tomto okamžiku nerozsvítí, což je normální 
jev). 
 
2. Nastavení skupiny B: spojte žluté vodiče všech světel skupiny A dohromady, přiložte k černému 
vodiči na 21-24s, skupina B je nastavena (skupina B se rozsvítí a může měnit vzor blikání po vypnutí a 
zapnutí napájení, a bude následovat vzor blikání skupiny B, když spojíte žluté vodiče skupiny A i B 
dohromady) 
 
3. Použití skupiny A/B: spojte žluté vodiče skupiny A i B dohromady a přiložte je na černý vodič 11-
14s pro střídavé blikání, nebo je přiložte na 11-14s opět pro současné blikání (pokud je čas delší než 
14s a všechny světla se nerozsvítí, je třeba skupinu resetovat a znovu seskupit) 
 
Reset skupiny: Žluté vodiče všech světel skupiny A i B spojte dohromady a přiložte na černý vodič na 
21-24s, poté vypněte a zapněte napájení. Rozsvícení světel znamená úspěšné resetování ( poté lze 
světla znovu seskupit). 
 
Poznámka: 
Když se žlutý vodič připojí k černému, bez ohledu na to, kolik sekund, doporučujeme použít stopky, 
abyste zajistili úspěšné nastavení správné funkce. 
 
  
Výrobek instalujte v souladu platnou legislativou ČR popř. EU a s požadavky výrobce vozidla. Montáž 
svěřte odbornému servisu. Výrobek je z právního hlediska po instalaci pevnou součástí automobilu.  
 
VAROVÁNÍ: Výrobek nerozebírejte. V případě, že výrobek rozeberete, tak již nebude možné uplatnit 
záruku. Tento výrobek není dětská hračka, uložte jej mimo dosah dětí, stejně tak i obalový materiál. 
 
 
 
Montáž svěřte odbornému servisu. 
 
 
VAROVÁNÍ: Výrobek nerozebírejte. V případě, že výrobek rozeberete, tak již nebude možné uplatnit 
záruční opravu. Nesviťte přímo do očí! Tento výrobek není dětská hračka. Uložte jej mimo dosah dětí, 
stejně tak i obal. 
 
 
                                                                                                                                                                                       
                                   
 
 
 
Výrobce: Packaging Union co., Ltd. 7/F Lasony Bus. center, Guangzhou China 

Dovozce: STUALARM IMPORT, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10, info@stualarm.cz 


